

# 赤膽忠心捍衛憲法 肝膽相照勤為民衆

FOX News 福克斯國家電視台採訪熊焱隨記 July 19, 2022



炎炎夏日的紐約熱浪滾滾,7月18日老天作美,烈日被老天降服,雲天拉上了灰色的帷幕,大地籠罩着一片陰沉,人們可以透氣地在室外自由地活動。世界著名的FOX News福克斯電視台派出一個強大的攝製組如約早上9點準時來到熊焱牧師在紐約曼哈頓中國城的競選辦公室採訪。

福克斯電視台攝製組不愧是專業的製作隊伍,福克斯電視台的專用大車提前8點30分就抵達熊焱牧師的在曼哈頓中國城的競選辦公室外的大街上等候,攝製組的所有人員緊張地做好各種準備工作。攝製組準備用三台攝像機同時拍攝,從不同角度採訪他們的對象熊焱牧師。他們來採訪前做足了功課,編輯和製片人在他們的採訪本上都詳細地記錄着採訪提綱和流程,他們的頭腦里更是嫋熟地默記着工作的每一個步驟。我曾是一個專業記者,我非常清楚作為一個專業記者採訪前的準備,對一個成功的採訪是一個多么重要環節,我敬佩美國電視台記者們的敬業精神。

上午9時正,福克斯電視台派攝製組在熊焱牧師競選辦公室外架起了攝像機,採訪活動正式開始。福克斯電視台派出了他們當家的專題節目主持人和全國性突發新聞高級製片人Mr. Bryan Llenas布萊恩·萊納斯採訪熊焱牧師,瀟灑英俊的布萊恩·萊納斯在進入熊焱牧師的競選辦公室之前,首先在競選辦公室的門外向鏡頭微笑地介紹說道:今天我要向大家隆重推介的是熊焱牧師。熊焱牧師來自中國大陸,他是北京大學法律系研究生,他曾是那場轟動世界的1989年學生民主運動的領袖,曾遭到中共紅色通緝,被關押在秦城監獄近兩年。他1992年來到美國,1994年加入美國陸軍,他在美國讀了四個神學院,獲神學教牧博士。他現在是八個孩子的父親,他有一個溫暖美好的家庭。2003年,他本是皇后區牧師,因九一一事件,國家需要前線軍牧,他第二次加入美國陸軍現役,並代表紐約人民奔赴伊拉克前線戰場。熊焱牧師現已回到紐約,他決定參選聯邦國會衆議員,選區為10選區,從曼哈頓到布魯克林。今天我們攝製組來到熊焱牧師在曼哈頓中國城的競選辦公室,我們將採訪熊焱牧師,讓我們的觀眾瞭解熊焱牧師競選情況。

福克斯電視台的記者進入熊焱牧師的競選辦公室之後,他們迅速將三台攝像機架設定位,攝影師發出口令:“3、2、1”,布萊恩·萊納斯開始訪談。他首先問道:熊焱牧師,你在美國陸軍服役了27年,榮退時獲得了美國總統頒發的功勳獎章,當你回到紐約之後,美國國防給予你優厚的待遇讓你仍然住進美國陸軍在紐約的軍事基地。你本來可以在家陪着妻兒頤享天年,為什麼還要參加競選?你要知道競選是一場極其艱苦的戰鬥,不僅耗費精力,而且還要耗費資金。請你談談你的心路歷程。

熊焱牧師有條不紊地回答說:我是作為難民身份來到美國的,我本來可以到哈佛大學繼續讀書攻讀學位,但為了報答美國政府和人民我義不容辭地加入了美國陸軍,我要用實際行動保衛美國和美國人民,捍衛美國的價值觀。我在美國陸軍服役27年,我現在榮退回到了紐約,雖然我總是高度讚揚偉大的美國,可是,我們的紐約卻是一團糟,沒法與20多年前的繁華安定相比。尤其是曼哈頓,尤其是中國城,慘不忍睹,人們走在街上不安全,地鐵不安全,經濟很糟糕,人們住房困難,人們做不了生意。還有那萬分痛苦的交通擁擠,更不要說許多流離失所的人沉淪在痛苦之中。紐約犯罪的搶劫和槍戰更是不斷,比我在伊拉克戰場還要危險。

我是一個捍衛美國憲法27年的軍人,現在我回到了紐約,看到這種情況我非常痛心。我必須站出來,為美國的前途,為紐約的安全和發展,為曼哈頓的安全和發展,為中國城的安全和發展,為布魯克林的安全和發展,繼續捍衛美國憲法,我決定參加競選美國國會議員,繼續為

民衆服務。我是一個老兵,我有軍人精神,終生報效美國和美國人民,我說到做到。

布萊恩·萊納斯繼續問道:你忠心耿耿為美國陸軍服役了27年,現在還要參加競選繼續勤勤懇懇為民衆服務令人敬佩。請問你參加競選和競選成功之後有哪些具體的措施?

熊焱牧師回答說:我現在所在的第10選區是一個多族裔的選區,我知道這個選區的民衆過去熱誠地支持了許多其他族群的候選人並當選。他們支持過白人候選人,黑人候選人,拉丁人候選人,及許多亞裔華裔候選人。但是,我們都知道,到目前為止我是第一個來自中國大陸的國會議員參選人。無論如何,我們都知道,在有關少數族裔尤其是華人的命運、權益和情感方面,我是最有資格和義務來代表他們,我是最能夠代表他們到國會山為他們發聲的人。目前中美關係緊張,紐約市暴力充斥,仇恨亞裔尤其華裔的犯罪活動頻繁,我們的子孫也被歧視打壓,在這一切問題上,那些建制派官員都唯唯諾諾。只有我,一個有27年軍旅生涯的軍人才會大無畏出來保護他們。前市長白思豪居然要參選國會議員,就是他八年市長期間導致仇恨亞裔華裔犯罪案劇增,使得紐約市極不安全,人民生活極為艱難。

我需要第10選區的各族裔兄弟姐妹們的支持和幫助,我請他們投票給我。我向他們表示,我當選後,我一定會大無畏站出來,在國會議員的層次上為他們發聲,為他們服務,為他們爭權益——爭美國憲法賦予他們的權益,並從聯邦政府為他們爭取他們應得的和可得的政治和經濟等利益;同時把他們的聲音和要求帶到國會山!

布萊恩·萊納斯和熊焱牧師一同來到中國城的超級市場與正在購物的華人同胞互動,攝製組的攝影師扛着攝像機緊隨其後匆匆走進超市拍攝現場立即引來華人同胞的關注。熊焱牧師親切地走進一位正在挑選蔬菜的中年婦女。

熊焱牧師關切地詢問:我是中國城第10選區的競選國會議員的候選人熊焱。請問你對當前的物價有什么看法?

熊焱牧師的話音剛落,中年婦女抬頭看着熊焱牧師開心地笑着說:我認識你,你就是準備競選國會議員的熊焱牧師,我在宣傳海報上看



到了你的照片和介紹。現在物價漲得太厲害了,我們的生活壓力很大,我們華人希望你站出來為我們發聲。

熊焱牧師回答說:我就是要競選美國國會議員為你們發聲,我需要你們的支持和投票,我感謝華人同胞的支持。

中年婦女微笑着說:我們全家都要投票給你,我們支持熊焱牧師競選成功國會議員,我們華人需要你的支持和幫助。

熊焱牧師激動地握着中年婦女的手說:謝謝您!謝謝您的全家!謝謝所有的華人同胞!

布萊恩·萊納斯興趣快然地傾前詢問中年婦女,他用簡單的英文問道:Are you going to vote for Pastor Yan?

熊焱牧師翻譯告訴中年婦女:你準備投票給熊焱牧師嗎?

中年婦女舉着大拇指腼腆地笑着說:我們全家將投票給熊焱牧師。

熊焱牧師翻譯告訴布萊恩·萊納斯:Our whole family will vote for Pastor Yan.

布萊恩·萊納斯也舉着大拇指高興地說道:Very good!

布萊恩·萊納斯和熊焱牧師一同又走到中國城的大街上,他們走進一家中國人開的雜貨店,熊焱牧師關切地詢問櫃檯前的一位白髮蒼蒼的老人。

熊焱牧師微笑地問道:我是中國城第10選區的競選國會議員的候選人熊焱。請問你的雜貨店的老闆嗎?近來生意好嗎?

雜貨店老闆回答說:你是熊焱牧師,我們都知道你,你為美國陸軍服役了27年了不起呀!我們支持你競選國會議員。我們現在的生意不好做呀,希望國家支持我們這些小企業。

熊焱牧師說:我瞭解你們的生活艱難,瞭解你們的生意難做,我就是要站出來競選國會議員為你們這些小企業發聲,我希望得到你們的支持,希望你們給我投票。

雜貨店老闆說:放心!熊焱牧師,我們會投你的票,我們需要你進入國會為我們華人說話,為我們千千萬萬的小企業說話。



熊焱牧師感激地說:謝謝!謝謝!

布萊恩·萊納斯詢問雜貨店老闆說:Can you speak English? Do you support Pastor Yan? Will you vote for Pastor Yan?

雜貨店老闆用英文回答說:I support Pastor Yan. We will vote for Pastor Yan. Pastor Yan will definitely win the election.

布萊恩·萊納斯說:Thank you!

布萊恩·萊納斯和熊焱牧師在走向林則徐廣場準備參加紐約各族裔支持熊焱牧師競選美國國會議員大會的路上正好碰上了一位年輕的華人父親牽着一位小女孩,熊焱牧師熱情地傾前詢問:我是中國城第10選區的競選國會議員的候選人熊焱。我們可以交流幾分鐘嗎?年輕父親高興地回答說:好啊!

熊焱牧師問道:你住在中國城嗎?你帶着孩子回家嗎?你對紐約和中國城的治安情況有什么意見?

年輕父親回答說:我們全家都住 在中國城,我現在是帶着小孩回家,紐約和中國城的治安狀況非常差,非常糟糕!現在曼哈頓尤其是中國城經常發生搶劫、槍戰,中國城的安全遠不如十多年前的中國城了!我們中國城的居民非常痛心,非常焦急。我們希望熊焱牧師能夠競選成功為徹底治理紐約和中國城做出貢獻。所以我們全家都要投票給你。

熊焱牧師感激地說:非常感謝!我競選成功我會全力以赴為紐約為中國城的安全和發展在國會發聲,我一定用軍人的精神和作風說道做到,我一定為紐約和中國城的民衆交上一份滿意的答卷。

布萊恩·萊納斯詢問年輕父親:Are you satisfied with the safety and quality of life in New York, Chinatown?

年輕父親回答說:Very dissatisfied! Security in New York and Chinatown is terrible!

布萊恩·萊納斯繼續問道:

Do you support Pastor Yan? Why do you vote for Pastor Yan? You support熊焱牧師嗎?你為什麼投票給熊焱牧師?

年輕父親說:Pastor Yan loves New York and Chinatown. Pastor Yan is a loyal American soldier. He will definitely do what he says. Therefore, we vote for Pastor Yan, and Pastor Yan's election will be successful! 熊焱牧師愛紐約,愛中國城。熊焱牧師是一位忠誠的美國軍人,他一定會說到做到。所以,我們投票給熊焱牧師,熊焱牧師的競選一定成功!

布萊恩·萊納斯說:Thank you!

上午11時正,布萊恩·萊納斯和熊焱牧師走進林則徐廣場參加紐約各族裔支持熊焱牧師競選美國國會議員大會。福克斯電視台攝製組的三台攝像機同時架設在廣場四周拍攝這

個激動人心的大會現場。

熊焱牧師身着藏藍色的西裝,容光煥發,他用那特有的富有磁性的嗓音發表了精彩的演講:

他說:我有很多理由要來參加競選,而且必定能夠當選,因為美國需要我,美國人民需要我,亞裔、華裔更需要我。

有一個故事令我非常感動。去年,當我回到紐約,有一位華裔長老語重心長對我說:熊牧師啊!我們感謝美國,我們來到這裡創業發了財,買了房子和車子,還生養了子女,已經功成名就了,我們滿足了。可是你看現在美國這個樣子,如果再這樣走下坡路啊!到處是仇恨亞裔和華裔的暴力犯罪發生。如果美國繼續走下坡路,各族裔之間不團結,我們的子女因為他們是黃皮膚而受歧視,我們做父母的可以逃跑,但是我們的子女回不去啊!他們的價值觀,他們的人際關係,注定他們永遠是美國人,可是他們成為被歧視的美國人,我們把他們生養在這裡,又不能保護他們,也不能帶他們回去,如果繼續生活在這樣糟糕的社會,熊牧師啊!我們死不瞑目啊!所以,熊焱兄弟,我們都支持你出來競選,我們出錢出力,出人出票,我們一同來建設美國的民主政治。美國必須成為世界上最偉大的國家,不能走下坡路,你熊焱牧師必須要當選為我們發聲,為我們的子女做好榜樣。我們全力支持你。

我聽了之後哭了。這是我聽到的最能打動我內心的話語。是啊!我有8個孩子,如果他們被歧視,就算我死後埋在阿靈頓國家公墓我也死不瞑目啊!因此,我也懇請你們大家全力以赴支持我,繼續支持我。我若當選定能繼續捍衛美國憲法,為選區服務,為你們發聲和服務。

我將把你們的聲音和要求帶到國會山莊,同時,把憲法和聯邦政府應該給你們的權益和可以給你們的權益帶到紐約,帶到選區,帶到曼哈頓,帶到布魯克林,帶到你們的家庭,甚至你們的餐桌上。讓我們一起共同努力。

熊焱在,曼哈頓定能繁榮安定!

熊焱在,中國城定能繁榮安定!

熊焱在,布魯克林定能繁榮安定!

各族裔的代表也在大會上演講和發言,他們的演講和發言激起了在場各族裔民衆的強烈呼應和掌聲,大家都表示堅決支持熊焱牧師競選成功,成功進軍美國國會山,代表紐約各族裔的民衆發聲,為紐約人民謀安全和幸福,為美國和美國人民謀安全和幸福。最後紐約各族裔民衆紛紛與熊焱牧師合影留戀,還有的民衆當場慷慨解囊捐贈熊焱牧師,更多的民衆當面為熊焱牧師獻計獻策,各族裔民衆充分表達了支持熊焱牧師的決心。廣場群衆一遍遍地高呼:“支持熊焱!”“熊焱愛紐約,我們選熊焱!”“投票熊焱!”“熊焱必勝!”

福克斯電視台在廣場四周隨機採訪參加大會的各族裔的群衆,他們紛紛回答布萊恩·萊納斯的各種提問,大家共同的呼聲是:“支持熊焱!”“熊焱愛紐約,我們選熊焱!”“投票熊焱!”“熊焱必勝!”“Support Xiong Yan!” “Xiong Yan loves New York, we vote for Xiong Yan!” “Xiong Yan will win!”

福克斯電視台的記者在結束訪問時,我特意詢問他們對今天的採訪有什么看法?他們異口同聲地回答:Very successful! Pastor Yan loves America, New York, and Chinatown. We believe that the people of all ethnic groups in New York in the 10th district understand that they will definitely vote for Pastor Yan. We wish Pastor Yan success! 非常成功!熊焱牧師愛美國、愛紐約、愛中國城,紐約各族裔的民衆一定會投票給熊焱牧師。我們祝願熊焱牧師成功! 樂山

